
 

 

 

 
 

Beskydy si vyšláply na třetí Kladno a Jihostroj si poradil se Lvy 
 

20. kolo extraligy mužů 2024/25 přineslo několik překvapivých výsledků. Určitě se nečekala porážka Kladna na palubovce 
Beskyd a tříbodové vítězství Benátek nad Jizerou v Liberci. Lvi bez svého univerzála Kollátora nestačili na Jihostroj České 
Budějovice a dovolili Karlovarsku, které si poradilo s Brnem, přiblížit se na pouhé dva body. Odolena Voda si veze plný bodový 
zisk z Ústí nad Labem a tím domácím ještě více zkomplikovala případné vyhnutí se letošní baráži. Zlín přerušil svoji sérii porážek, 
když v domácím prostředí porazil Ostravu a Ústí se tak vzdálil již na osm bodů. 

 
BLACK VOLLEY BESKYDY – KLADNO VOLEJBAL 

3:2  (28:26, 23:25, 25:22, 31:33 a 15:12) 
Favoritem zápasu 20. kola ČEZ extraligy mužů mezi Black 
Volley Beskydy a Kladnem byli hosté, ale domácí borci 
v minulých vzájemných zápasech dokázali, že rozhodně 
nedají svou kůži lacino. A v duchu této tradice se nesl               
i sobotní krásný zápas, v němž byl favorit poražen větší chutí 
a bojovností a Beskydy si za zasloužené vítězství 3:2 připisují 
do tabulky dva důležité body. 

Rozhodčí: Lukáš Spáčil, Jiří Olt     Počet diváků: 217 
Domácí: Přibyl, Mišek, Koloušek, Klimeš, Kriško, Benda, libero 
Krejčíček. Střídali: Sztolarik, Hilšer 
Hosté: Zajíček, Neves, Čeketa, Kováč, Rempel, Imamura, 
libero Šálek. Střídal: Kyjanica 
Michal Kriško (univerzál Beskyd): „Z mojí strany supr zápas. 

Trošku mě mrzí, že když jsme měli ve čtvrtém setu možnost to ukončit, tak jsme bohužel neproměnili tři nebo čtyři 
mečboly. Ale přinesli jsme si tu pozitivní energii do pátého setu a úspěšně jsme to zvládli. Chtěl bych moc poděkovat 
klukům, protože to byl super výkon a moc se mi to líbilo.“ 
Michal Provazník (trenér Beskyd): „Dneska rozporuplné pocity. Výhra 3:2, z tohoto pohledu fantazie. Získali jsme 
s Kladnem dva body, ale s ohledem na to, že na Kladně jsme prohráli 2:3 s dvěma mečboly, dneska jsme měli ve 
čtvrtém setu myslím, že dokonce pět mečbolů a nedokázali jsme to dotáhnout. Na druhou stranu, když jsme viděli 
hrát Kladno s Budějovicemi, říkali jsme si, že to je fantastický volejbal. Nám se je podařilo udržet na uzdě. Opět jsme 
prokázali, že poslední dobou hrajeme dobře a zvedáme se, sebevědomí nám začíná chodit, hra nám začíná fungovat, 
takže klobouk dolů před klukama, že jsme to nevzdali a i přesto, že děláme chyby a neumíme některé věci 
dotáhnout, tak klobouk dolů.“ 
Adam Zajíček (kapitán Kladna): „Velká gratulace domácím, hráli skvělý volejbal. My jsme byli jak Jedličkův ústav, 
který si přišel zasportovat a nezasloužili jsme si odsud odvézt ani bod. Sám se tomu divím, jak se to mohlo stát. Bylo 
to z naší strany hrozné. No jo, no… Tak zpátky na zem, samozřejmě velká gratulace domácím, odvedli skvělý sport, 
bojovali, takhle se má hrát, když chce tým vyhrát.“ 
Tomáš Samsely (trenér Kladna): „Gratuluji Beskydům k výkonu. My jsme si tři body nezasloužili rozhodně a ten 
jeden, to jsme měli víc štěstí ve druhém setu a v tom čtvrtém jsme to urvali servisem. Výborná obrana, naše 
nevynucené chyby, dva body pro Beskydy, my se vracíme domů s jedním.“ 

Sobotní duel byl v historii extraligy už dvanáctým a z toho Beskydy zvítězily podruhé. První výhra se 
odehrála 17. ledna 2022. I tehdy bylo utkání velmi vyrovnané a tiebreak skončil 15:13. V následujících 

třech kolech mají svěřenci trenéra Michala Provazníka před sebou zápasy s celky, se kterými dosud 
nezískaiy ani jediný bodík = doma Jihostroj České Budějovice, venku Karlovarsko a opět doma Duklu 

Liberec. Při stávající formě a vzrůstajícím sebevědomí věřím, že to nulové konto v některém ze zápasů 
zmizí a Beskydy zůstanou v množině týmů, bojujících o účast v předkole play off. 

 

SKV Ústí nad Labem – AERO Odolena Voda 1:3 (22:25, 25:22, 21:25, 18:25) 
 

 VK Dukla Liberec – VK Benátky nad Jizerou 1:3 (29:31, 25:19, 16:25, 22:25) 
 

VK ČEZ Karlovarsko – Volejbal Brno 3:1 (23:25, 25:22, 25:13, 25:17) 
 

 VK Jihostroj České Budějovice – VK Lvi Praha 3:1 (25:19, 25:16, 27:29, 25:19) 

Výsledkový servis č. 18   27. ledna  2025 

 



VSC FATRA ZLÍN – VK OSTRAVA 
3:2  (25:19, 21:25, 22:25, 25:21 a 15:12) 

Domácí měli za cíl přerušit sérii proher, která se s týmem táhne i 
v roce 2025, naopak hosté chtěli potvrdit své tabulkové 
postavení na místech zaručující play-off. Bylo to velmi vyrovnané 
a dramatické utkání se šťastným koncem pro domácí Fatru 
Rozhodčí: Vlastimil Kovář, Tomáš Kavala      Počet diváků: 375 
Domácí: Toman, Bednařík, Římal, Šulista, Egharevba, Truong, 
libera Viceník, Vodička. Střídali: Gilbert, Šulc 
Hosté: Mazoch, Dudzik, Chwastyk, Grzyb, Olsen, Biernat, libero 
Motyčka. Střídali: Horobets, Srovnal, Pelikán 
Luan Duc Truong (kapitán Fatry): „Jsem rád, že jsme konečně 
prolomili tu sérii porážek, navíc doma před skvělým publikem. 
Dnes se utkání možná trochu nepovedlo rozhodčím a to Ostravu 
srazilo dolu. Jsem rád, že se chytil i náš nový spoluhráč Jackson a že se mu tady líbí.“ 
Zdeněk Sklenář (trenér Fatry): „Dneska ohromná bitva na obou stranách, myslím, že pro diváka skvělý zápas. My 
jsme z toho vytěžili o bod víc, za což jsem strašně rád a myslím, že jsme na dobré cestě do dalších zápasů.“ 
Mateusz Biernat (kapitán VK Ostrava): „Po prvním setu, kdy jsme byli nervózní, se zvedneme a opět to 
nedohrajeme. Je to již několikáté utkání a je jedno, co to je za soupeře. Gratuluji Zlínu.“ 
Tomáš Zedník (trenér VK Ostrava): „Těžké utkání z obou stran. Chvilku byl lepší Zlín, chvilku Ostrava. Utkání došlo do 
pátého setu, který byl hodně vypjatý. Oba týmy dostaly červenou kartu, pak se vyfauloval jeden z našich mladých 
hráčů a to myslím ovlivnilo vývoj pátého setu, který jsme nakonec nezvádli.“ 

 

Šlágr 21. kola DATART extraligy žen rozhodla až zkrácená hra 
21. kolo extraligy žen přineslo duel první Olomouce na palubovce druhého Prostějovem. Dramatický šlágr tohoto 
kola musel rozhodnout až tie-break, ve kterém byly šťastnější domácí volejbalistky. V čele domácí nejvyšší soutěže 
však i přes porážku zůstává Šantovka. Sokolu Šternberk se výhrou nad Šelmami podařilo odpoutat z úplného dna 
extraligové tabulky, kam spadlo Královo Pole, které v Ostravě vyšlo bodově naprázdno. Liberec zvítězil bez ztráty 
setu nad Frýdkem-Místkem, stejně jako v předehrávce tohoto kola Olymp nad Přerovem. 
 
Krajské derby o momentálně nejlepší tým Hané mělo zase grády i říz, stejně jako při minulém vzájemném utkání den 
před Silvestrem. I tentokrát prostějovské volejbalistky udolaly olomoucké konkurentky těsně 3:2, ale i tak zůstaly o 
dva body za nimi na druhé příčce průběžné tabulky. 

VK Prostějov – VK Šantovka Olomouc UP 3:2 (25:10, 18:25, 25:19, 22:25, 15:12) 
 

VK DUKLA LIBEREC – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK 
3:0 (25:14, 25:18, 25:23) 

 

Rozhodčí: Dominik Činátl Počet diváků: 278 
Domácí: Pavlíková, Javůrková, Fixová, Šulcová, Körmendyová, 
Lankhorst, libero Kolářová. Střídaly: Němečková, Formánková, 
Pragerová 
Hosté: Legien, Borawska, Fukalová, Maciagowski, Bauerová, 
Motalová, libero Kulová. Střídaly: Ruszová, Böhmová, Michalčíková, 
Dvořáková, Dohnalová 
Lucie Kolářová (kapitánka Dukly): „Dnes jsme rády za tři body. Dva 
sety pro nás byly z naší strany velice dobré, třetí set jsme trochu 
povolily, takže se Frýdek rozehrál. Jsme rády, že jsme to urvaly 
v koncovce, protože nás teď čeká náročný týden, máme čtyři zápasy 
v sedmi dnech. Teď už všechno směřujeme na zápas s Olympem. 
Držte nám palce.“ 
Karolína Javůrková (blokařka Dukly): „Jsem ráda, že jsme dnes 
vyhrály za tři body. Myslím si, že jsme předvedly dobrý výkon. Sice 

jsme se v závěru trochu trápily, ale začaly jsme úžasně. Držely jsme se toho celý zápas, takže super.“ 



Denisa Kulová (kapitánka Sokola): „Řekla bych, že jsme dnes zopakovaly výkon proti Šternberku. Opět jsme si 
nepomohly servisem ani útokem. Dukla nás odblokovala a my jsme nedokázaly ubránit, takže zasloužené vítězství 
3:0.“ 
Veronika Fukalová (blokařka Sokola): „V zápase se nám nedařilo na podání, hodně jsme kazily. A když už jsme si 
servisem pomohly, tak nás Liberec zablokoval. Musíme se zlepšit, snad to v dalších zápasech bude lepší.“ 

 
TJ Sokol Šternberk – VK Šelmy Brno 3:0 (25:22, 25:18, 25:22) 

 
 

TJ OSTRAVA – VK KRÁLOVO POLE 
3:0 (25:18, 25:18, 25:21) 

Rozhodčí: Kubinec J., Ištvanech M. Počet diváků: 150 
Domácí: Jedličková, Štrbová, Jasečková, Drozdová, Kašparová, 
Kojdová, libera Slavíková, Tobiášová. Střídaly: Jakuškina, 
Laifrová 
Hosté: Weidenthalerová, Sedláčková, Prchalová, Hrušecká, 
Beranová, Pelikánová, libera Šmardová, 
Přibylová. Střídaly: Křižanovská, Salim, Stojanovič 
Petra Kojdová (smečařka TJ Ostrava): „Dnes jsme si chtěly 
spravit chuť po prohraném utkání v Přerově, které se nám 
vůbec nepovedlo. Dnes jsme zlepšily všechny činnosti, 
pomáhaly jsme si servisem a dobře jsme přihrávaly, což bylo 
dnes to, co rozhodlo.“  
Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Odmakaný týden, kdy 
na konci dnešní zápas byl pod kontrolou. Myslím si, že jsme 
částečně odpracovali ten Přerov, kde jsme nebyli tolik důrazní, 
jako dnes, ale ještě se musíme zlepšit především na fošně a side outu, ale jinak pochvala holkám a zaměříme se hned 
na dalšího soupeře, což je Olomouc. Takže zvu fanoušky do Olomouce, přijeďte nás povzbudit, bude to řežba.“ 
Kateřina Pelikánová (kapitánka VK Královo Pole): „Tak mrzí nás to, protože jsme sem jely bojovat alespoň o nějaký 
bodík. Myslím si, že jsme nezačaly špatně, ale Ostrava převzala iniciativu a tlačila nás servisem. Myslím si, že ve 
třetím setu se to na začátku trošku zvedalo, ale pak se to našimi chybami vrátilo zpátky, takže nezbývá než zvednout 
hlavy a jít bojovat v dalším utkání.“ 
Erik Nezhoda (trenér VK Královo Pole): „Gratuluji Ostravě k vítězství. V dnešním utkání rozhodla jak kvalita, tak 
zkušenost. Myslím si, že tam byly pasáže, ve kterých jsme Ostravu dostávali na chvíli pod tlak, nicméně většinou jsme 
to byli my, kdo je z tlaku vysvobodil a Ostrava klíčové momenty zvládla v podstatě suverénně.“ 
 

Úterní předehrávka: PVK Olymp Praha – Volejbal Přerov 3:0 (25:12, 25:20, 25:20) 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
První liga mužů:   byla dohrána druhá část soutěže a v tomto týdnu začíná play off 

skupina I:  Slavia Hradec Králové – Vk České Budějovice B  3:0,  Bučovice – Dobřichovice  3:0,  ČZU Praha – Brno B  3:0 
skupina II:  Velké Meziřičí – MFF Praha  1:3,  TJ Holubice – VK Lvi Praha B  3:1,  Kojetín – Kolín  3:1,  Blue Ostrava B – 
Dukla Liberec B  3:0. Právo startu v play off si vybojovala družstva Blue Ostrava a MFF Praha. Složení dvojic prvního 
kola play off je následující:  TJ Sokol Bučovice – VSK MFFF UK Praha,  Slavia Hradec Králové – Blue Ostrava,  Sokol 
Dobřichovice – Brno,   VK České Budějovice – ČZU Praha       
                                                                                                                                                                                                                                                              

Druhá liga mužů:   Drásov – Šlapanice  3:1 a 3:2,  Staré Město – Brno-Jih  3:0 a 2:3,  Vlci Nový Jičín – VŠB 

Ostrava  2x 3:0,  souboj dvou vedoucích celků skončil plichtou Volejbal Ostrava – Kometa Brno  3:0 a 0:3  brněnský 
tým si tak udržel sedmibodový náskok 
 
 

Druhá liga žen:  Uherské Hradiště – Šlapanice  0:3 a 3:2,  Přerov B – Opava  2x 0:3,  Bílovec – Ostrava B  2x 3:0,  

Kroměříž – Stará Bělá  2:3 a 0:3,  Brno-Jih – Břeclav  2x 3:1 
 

Extraliga U20M: čtvrté kolo turnajů 

Skupina A:  1.VK České Budějovice,  2.VK Lvi Praha,  3.SK Prosek,  4.Green Volley Frýdek-Místek,  5.Dukla Liberec 



Skupina B:   1.SGLD Brno,  2.Kladno Volejbal,  3.Blue Ostrava,  4.TJ Spartak Velké Meziříčí,  5.Slavia Hradec Králové 
Skupina C:   1.Vlci Nový Jičín,  2.VK Trox Příbram,  3.Volejbal Ústí nad Labem,  4.Aero Odolena Voda,  5.VSC Zlín 
Skupina D:   1.VK Ostrava,  2.SK Kojetín 2016,  3.VK Benátky nad Jizerou,  4.VAM Olomouc,  5.TJ Svitavy 
 
 

Český pohár starších žaček:  finálová část má osm skupin, takže raději pouze uvedu umístění celků MSK 

TJ Ostrava = 7.místo ve skupině A; ŠSK Bílovec = 2. místo ve skupině C; TJ Sokol Frýdek-Místek = 6.místo ve skupině 
E, SVK Nový Jičín = 3.místo ve skupině F 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

Krajský přebor mužů:  Kylešovice – Štramberk 2x 3:0  a  VO Slezská Orlice – VK Ostrava  2x 0:3. Tabulku vede 

celek Green Frýdek-Místek, Kotouč Štramberk si i přes dvojí porážku udržel druhou příčku a Ostrava je třetí 
 

Krajský přebor žen:  pohromou pro domácí týmy skončily zápasy 19. – 20. kola. Český Těšín – Polanka B  2:3 a 

1:3,  VO Slezská Orlice – Polanka A  2x 1:3,  Hlučín – Opava  2x 0:3,  Nový Jičín – VŠB Ostrava  2x 0:3. Pokud si Polanka 
A a VŠB Ostrava udrží svou neporazitelnost, pak se o vítězi v soutěži rozhodne až v posledním dvoukole, kdy výhodu 
domácího prostředí bude mít Polanka. Ta nasbírala zatím 52 bodů, druhá Ostrava o bodík méně. Na třetí příčce je 
celek Happy Sport Opava s počtem 39 bodů 
 

Krajský přebor juniorek U20Z:   v obou skupinách vrcholí zápasy základní části. Do finále o titul kraje a právo 

postupu do kvalifikace o druhou ligu postupují první dva celky z každé skupiny. 
Skupina A:  Bílovec – Kunčičky  2x 3:0,  VO Slezská Orlice – Kylešovice  2x 0:3,  Ostrava D – Ostrava C  3:0,  Hlučín – 
Polanka  2x 0:3. Pořadí vedoucí trojice = Kylešovice – Bílovec – Polanka 
Skupina B:  Sokol F-M – Frenštát  2x 3:0,   VK Beskydy FnO – VK Karviná  2x 1:3. Pořadí první trojice = Karviná – 
Frýdlant – Frýdek-Místek 
Bodové odstupy jsou tak veliké, že celky na třetích místech už nemají šanci na postup do finálové skupiny. Bude 
zajímavé sledovat průběh finále = oba vítězové skupin Kylešovice a Karviná v průběhu základních skupin neokusily 
ani jednou hořkost porážky 
 
 

Krajský přebor kadetek U18Z:  také tato soutěž má dvě skupiny a podobný způsob hodnocení = do finále 

postupují týmy na první a druhém místě tabulky. O postupujících z prvního místa obou skupin je již rozhodnuto = VK 
Beskydy Frýdlant n/O a TJ Ostrava. U druhého postupujícího může ještě teoreticky dojít ke změnám. V A skupině má 
VAM Havířov 57 bodů a Karviná o tři body méně. V B skupině mají Kylešovice 48 bodů a Polanka bodů 43. 
Výsledky 23. – 24. kola: 
Skupina A:  VAM Havířov – Slezan Orlová B  3:2 a 3:0,  VK Beskydy FnO – Sokol F-M B  2x 3:0,  VK Karviná – Sokol 
Bohumín  2x 3:0,  Sokol Vratimov – Slezan Orlová A  2x 3:2 
 

Krajský přebor kadetů U18M:  VAM Havířov – VO Slezská Orlice3:0 a 1:3,  Blue Ostrava – VAM Olomouc  2x 

0:3, Red Frýdlant n/O – Volejbal Ostrava  0:3 a 1:3 dvojím vítězstvím se Ostrava vyhoupla do čela tabulky a získala na 
Red pětibodový náskok 
 

Krajský přebor mladšího žactva U14M:  skupina A =1.VK Ostrava,  2. VS Ostrava,  3.Blue Ov ZŠ Formana,  

4.Green F-M skupina B:  1.Vlci Nový Jičín,  2. Red Frýdlant n/O, Blue OV ZŠ Albrechtice 
 

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
Okresní přebor žen:   Janovice – Frenštát  0:3,  Třinec – Metylovice  0:3,  Raškovice – Kozlovice  0:3. Silnou 

čtyřku v popředí tabulky tvoří Palkovice – Frenštát – Metylovice a Kozlovice 
 
 

FM-U20M:  TJ Sokol Palkovice – TJ Kotouč Štramberk  3:0  a  VS Ostrava  3:0,   Štramberk – VS Ostrava  3:0 

   
 
 
 

 V Janovicích, dne 27. ledna 2025  Zapsal: Brouk z Beskyd 
 


